Connaissances géométriques

Les droites dans un triangle
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Dans un triangle ABC, la médiatrice du segment [BC] passe
obligatoirement par le sommet A.

Dans un triangle ABC, la médiane issue du sommet A passe
obligatoirement par le milieu du coté [BC].
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meédiatrice du c6té BC
La médiatrice du segment
[BC] est la droite qui passe
par le milieu du segment
[BC] et qui est
perpendiculaire a ce
segment.
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médiane issue de A
La médiane issue du sommet
A est la droite qui passe par le
sommet A et par le milieu
du coté opposé [BC].
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La hauteur issue du sommet
A est la droite qui passe par le
sommet A et qui est
perpendiculaire au coté
opposé [BC].

Dans un triangle ABC, la hauteur issue du sommet A passe
obligatoirement par le milieu du caté [BC].

Dans un triangle ABC, la médiane issue du sommet A est
obligatoirement perpendiculaire au c6té [BC].

Dans un triangle ABC, la hauteur issue du sommet A est
obligatoirement perpendiculaire au c6té [BC].
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